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Jluneukuii rocyiapcTBeHHbIN TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET

IMPOEKTUPOBAHUE KAJIUBPOB C YYETOM IIPY’KUHEHMUS BAJIKOB
KOBOYHBbBIX BAJIBIIOB MOJIEJIN ARWS-2a

Hcnonp3oBaHue KOBOUHBIX BaJIbLIOB Ul FOPSIUEro Je-
(hopMHUpOBaHUS 3arOTOBOK B PYyYbSX CEKTOPOB-IITAMIIOB
OTHOCHUTCS K IIPOI'PECCUBHBIM METOJAaM 3ar0TOBUTEIbHBIX
onepauuid. IlonydyeHHble BaJbIIOBKOW 3aroTOBKH obecrie-
YUBAKOT MUHUMAJIBHO HEOOXOAMMBIH pacxo]] MeTaya B 00-
JIOW TIPU UX MOCIENYIOIIEH LI TaMIIOBKE.

[Ipy>xuHeHue BajKoB, OIpenesieMoe BEIHMUMHON AA,
SIBIISICTCST CIECTBUEM YNpYroil nedopmanuu, BO3ZHHUKAIO-
el mox nevicreueM ycunusi P BanbroBku. [Ipu mpoexru-
POBAaHUU MHCTPYMEHTa BBICOTY KaluOpa ONpeAeNsioT 0
bopmyne H, = H, — A4, tne H, — BbICOTA COOTBETCTBYIO-
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Cxema NPYKUHCHUS BAJIKOB ITPU BAJIBIIOBKE
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IIIeT0 CeYCHUs 3aroToBKH. [Iprdem rmyOuHy Bpesa Kaxkaoro
Pyubsi yMEHBIIAIOT HA BeNU4YUHY AA/2 (CM. pUCYHOK).

B nacrosimieir pabote monyueHa sMmupuyeckas (Gop-
myna Buna A4 = f(P/1000) anst AByXOMOPHBIX KOBOYHBIX
BajbIioB Moaenu ARWS-2a ¢upmer Eumuco. st aToro
BBIIIOJTHEH aHAJIN3 HOBBIX TEXHOJIOTHI BAJIBI[OBKU 3aroTo-
BOK 3a JIBa, TPU M 4eThIpe mpoxoxa. [IpyxuHeHue nccre-
JIOBAJIU TP BAJBLIOBKE MO CXEME KPYT — OBaJl, TAK KaK JUIsI
9TON cXeMbl ehOpMUPYIOIAs CHjla UMEET HauOOJBITYIO
BEJIUYHHY.

B xaxxaom crmydae BenmnuuHy npykuHeHus A4 orpene-
JIAIM KaK pa3HUIly MEXJy pacueTHOH BBICOTOH F, BajblIO-
BaHHOW 3arOTOBKM M (DaKTUIECKOM BBICOTOM /| KamuOpa.
3uauenus H| ObLIM TONYHYEHBI IPU JIOBOJIKE MHCTPYMEHTA
B IIpoIiecce BHEIPEHUS BAJBIIOBKU B ITPOM3BOICTBO. B pe-
3yJAbTaTe YCTAaHOBJICHO 29 ONBITHBIX 3HaYeHUH AA, MM.
Yewnme BanbrnoBku P, kH, paccumrteiBanm mo MeTomuke
B.K. CMupHOBa B 3aBUCHIMOCTH OT pa3MepOB 3ar0TOBKH U
KanuOpa, Mapku JiehopMUPYyEMOi CTallu, CTeTieHu Jiedop-
MAIlMU U TeMIepaTypbl METaJlIa, TUAMETPa BaJIKOB.

B pesynbrare BBIOJTHEHHS BCEX ITANOB CTaTUCTHYC-
ckoii 06padotku maccuBoB A4 u P/1000 nmonydeHo cieny-
roee ypaBHeHue perpeccun: A4 = 1,14 + 0,56 - (P/1000).
XapakTepucTUKa ITOro ypaBHEHUs: k03D UIIMEHT Koppe-
nsuun = 0,76; pacuetHoe 3HaueHne kpurepusi Ourmiepa
F=36,2; ypoBeHb 3HAYMMOCTH, COOTBETCTBYIOIIUNA 3TO-
My KPHUTEPHIO, 0, = 2-107%; 3amaHHBIi ypOBEHb 3HAYUMO-
cti o = 0,05. Jlnana3on u3MeHeHus: ycuiausi P coCTaBisieT
800 — 3000 xH.

Bw16oowi. 1lonyueHo ypaBHEHHE pErpeccuy AJis pacde-
Ta BEIMYUHBI IIPY>KHHEHHS BAJIKOB KOBOYHBIX BAJIBIIOB MO-
e ARWS-2a B 3aBUCUMOCTH OT YCHUJTUS BaJIbIIOBKH MPH
ne(OpPMHPOBAHIH 3arOTOBOK 10 CXeMe KpPYT — OBaJl. YUeT
NPYXHUHEHUS TIPU MPOSKTUPOBAHUU HHCTPYMEHTA HCKIIIO-
gaeT o0pa3oBaHUEe OOKOBOTO 3ayCEHIIa B CICAYIOIIEM I10
xony 1ehopMUpPOBaHUs Kaauope.
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